

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

2023

În calitate de administrator al Centrului de Vârstnici Casa Humana, am plăcerea de a vă prezenta raportul anual de activitate pentru anul 2023, cu accent pe activitatea și recuperarea bătrânilor din centrul nostru.

Suntem mândri să vă informăm că am reușit să oferim un mediu de viață sigur și confortabil pentru toți pacienții noștri bătrâni în 2023. Am luat măsuri considerabile pentru a ne asigura că bătrânii noștri primesc toată îngrijirea și atenția necesară. Mai jos sunt prezentate mai multe detalii despre activitatea bătrânilor din centrul nostru.

Activități de socializare

Am organizat o varietate de activități sociale pentru bătrânii noștri, inclusiv jocuri, petreceri și evenimente culturale. Aceste activități nu numai că au încurajat socializarea între pacienți, dar și au oferit oportunități de distracție și relaxare.

Activități de învățare și dezvoltare personală

Am dezvoltat programe de învățare și dezvoltare personală pentru bătrânii noștri, discuții de grup și cluburi de discuții. Aceste programe au oferit oportunități pentru bătrânii noștri de a-și dezvolta interesele personale și de a împărtăși cunoștințe și experiențe cu alți pacienți.

Îngrijire medicală și recuperare

Am oferit servicii medicale complete și de calitate superioară pentru bătrânii noștri, inclusiv îngrijirea diabetului, a tensiunii arteriale și a altor afecțiuni cronice. De asemenea, am colaborat cu terapeuți pentru a dezvolta programe de recuperare personalizate pentru pacienții noștri.

Îngrijire personală

Am acordat o atenție deosebită îngrijirii personale a bătrânilor noștri, asigurându-ne că aceștia au parte de îngrijire adecvată pentru toate nevoile lor, cum ar fi îmbrăcăminte, igienă și alimentație. Personalul nostru a fost instruit să ofere asistență personalizată pentru fiecare pacient în parte, pentru a asigura confortul și siguranța lor.

În concluzie, suntem încântați de progresele pe care le-am realizat în cadrul Centrului de Vârstnici Casa Humana în 2023, în special în ceea ce privește activitatea bătrânilor noștri. Vom continua să îmbunătățim serviciile noastre pentru a oferi cele mai bune condiții de trai și îngrijire pentru pacienții noștri. Ne propunem să extindem serviciile noastre în următorul an, pentru a răspunde mai bine nevoilor bătrânilor noștri. Pe viitor, vom continua să investim în tehnologii inovatoare care să îmbunătățească calitatea vieții bătrânilor noștri. De asemenea, vom continua să colaborăm cu specialiști din domeniul geriatriei și îngrijirii vârstnicilor.